7. An ordinance to designate an enforcing agency to discharge the responsibilities of the Township of Bois Blanc, County of Mackinac under the provision of the State Construction Code Act. (Appendix C)

Section 1

Agency designated Pursuant to the provisions of Section o of Act 230 of the Public acts of 1972 (Appendix C), the building official of the Township of Bois Blanc is hereby designated as the enforcing agency to discharge the responsibilities of the Township of Bois Blanc under Act 230 of the Public Acts of 1972, State of Michigan. The Township o Bois Blanc hereby assumes responsibility or the administration and enforcement of said Act throughout its corporate limits.

Section 2

All Ordinances inconsistent with the provisions of this Ordinance are hereby repealed.

Section 3

This Ordinance shall be effective after legal publication and in accordance with provisions of the Act governing same.

Adopted April 1, 1978

This Ordinance duly adopted on April 1, 1978 at a regular meeting of the Bois Blanc Township Board and will become effective April 7, 1978.

Roll call vote:

| M. Hoffman | Yes |
|-------------|-----|
| R. Plaunt | Yes |
| D. Neil | Yes |
| F. Vargo | Yes |
| A. Anderson | Yes |

This Ordinance was published on April 6, 1978 in the Republican News. This Ordinance was filed with the Mackinac County Clerk.

I, Anna Anderson, clerk of Bois Blanc Township, do hereby certify that this is a true and correct copy.

Anna Anderson, Township Clerk